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ZAPISNIK 

 
s tridesetprve – 31 / 02 / 2025.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 

održane dana 03. travnja 2025. godine  
u vijećnici Općine Žminj 

 
 
 
Prisutni vijećnici: Sara Mužina, Vedran Benić, Sanjin Stanić, Dražen Galant, 

Eduard Erman, Ivan Giovanni Tijan, Vedrana Mavrić 
Barbančić 
+ Tomislav Zohil, Sanjin Debeljuh, Kristijan Kranjčić 

 
Odsutni - ispričani: Martina Milutinović Zohil, Tomislav Galant, Tomislav 

Jedrejčić 
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  

 
Početak: 19:23 sati 
 
Predsjednica vijeća Sara Mužina otvorila je 31. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj, 
posljednju u ovom mandatu, i pozdravila prisutne.  
Na sjednici je danas prisutan i gost, g. Dalibor Kmet. 
Utvrđuje da je na sjednici prisutno 7 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za donošenje 
pravovaljanih odluka. 
Daje riječ načelniku radi uvodnog obraćanja. 
 
Općinski načelnik, Željko Plavčić zahvaljuje predsjednici vijeća, pozdravlja prisutne i 
zahvaljuje na odazivu.  
Informira vijećnike o novostima od prethodne sjednice. 
Zajedno s Hrvatskom željeznicom odrađena je modernizacija i sanacija pružnog prijelaza 
Krajcar Brijeg. Isti je saniran i dijelom automatiziran, postavljeni su novi senzori te je 
umjesto drvenih šveljara sada asfaltiran. Zahvaljuje HŽ-u na suradnji i dodaje da je do kraja 
ove godine plan sanirati sve pružne prijelaze na našem području, a neke i anulirati. 
Stara trafostanica kraj Malinice je u suradnji i partnerstvu s HEP-om uređena. Zahvaljuje 
HEP-u na razumijevanju i na tome što nas stalno uključuje, ističe da imamo stvarno lijepu 
suradnju s HEP-om u Rovinju što se tiče održavanja infrastrukture. Napominje da su i boje 
trafostanice usklađene s našom Konzervatorskom podlogom. Nije da se samo zida novo, i 
sanira se staro. 
Započelo se sa sanacijom betonskih autobusnih stajališta, prvo u Benčići – obložit će se 
stiroporom i obnovit fasada, a već je ranije postavljen novi krov od limenih panela. Nakon 
toga slijedi obnova čekaonice u Balići, dvije u Kresini i jedne u Debeljuhi, dok su mještani 
Krajcar Brijega dobili materijal jer su izrazili želju da sami izvrše radove. 
Radovi na kružnom raskrižju Vrh boške teku prema dinamičkom planu koji je izvođač 
dostavio tijekom javne nabave. Raskopalo se, postavljena je oborinska kanalizacija, sad su 
u fazi izrade podloga na istočnom dijelu obuhvata i uskoro će se prebaciti na drugu stranu. 
Nakon odrađenog, usuđuje se reći, jednog političkog skupa i predstave u vrtiću pod paskom 
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nekog roditeljskog sastanka, a pošto isti nisu ni znali da se s kolektivom već dogovara 
određeni dinamički plan usklađenja plaća odgajatelja s Uredbom, isto da je nakon izrade 
analize priljeva sredstava u Proračun već usuglašeno. Od samog početka da je načelnik 
molio da se sačeka i vidi kakva će bit dinamika punjenja proračuna s obzirom na nove 
propise.  
Dogovoreno je sve oko povećanja plaće, iako načelnik misli da to neće riješit problem 
nedostatka kadra do 1.6. kad nam se četiri odgajateljice vraćaju s porodiljnog dopusta i 
jedna s dužeg bolovanja. Plaće će bit usklađene s 1.6. Vjeruje da će već u ponedjeljak a 
ako ne onda svakako u tijeku sljedećeg tjedna bit potpisan Kolektivni ugovor.  
Zna da mnoge interesira dinamika izvođenja radova na školi. Ugovor je stigao, čeka se 
županov potpis na isti i nakon toga će se pristupit objavi javnog natječaja, međutim, svi 
znamo da će sa 17.4. Vlada RH raspustit predstavnička tijela na lokalnoj i regionalnoj 
odnosno područnoj razini i u tom periodu od mjesec dana sva izvršna tijela nisu u 
mogućnosti stvarat dugoročne obveze, tako da vjeruje da proces osim možda objave 
prethodnog savjetovanja i nabave neće bit odrađen do formiranja nove županijske 
skupštine odnosno izbora novog župana koji bi dužnost trebao počet obavljat u prvom 
tjednu 6. mjeseca. Samim time će se malo prolongirat i radovi, što misli da nam ide u korist. 
Projektantica je obećala da će 10.4. dignut na potvrdu glavni projekt nove zgrade za 
Nogometni klub. Obzirom se radi isključivo o potvrdama javnopravnih tijela i kasnije 
odricanja od prava na žalbe samo nas i ŽUC-a načelnik vjeruje da ćemo tu građevinsku 
dozvolu imat vrlo brzo, čak do 1.5., a s 10.5. bi trebali imat i građevinsku dozvolu za 
polivalentno igralište. Za ono u sklopu sportsko-rekreativnog centra smo već dobili, ona je 
pravomoćna, da radi određenih stavki Zakona o gradnji nismo išli na ishođenje nove 
građevinske dozvole nego mijenjali postojeće tako da je obuhvat proširen. 
 
U 19:31 na sjednicu je stigao vijećnik Tomislav Zohil. 
Predsjednica vijeća konstatira da je sada na sjednici prisutno 8 od 13 vijećnika. 
 
Načelnik pozdravlja i nastavlja s uvodnim izlaganjem. 
Vjeruje da će pomoćno igralište u sklopu sportsko-rekreativnog centra s 10.5. bit na 
građevinskog dozvoli, a da će sama dozvola bit s 1.6. Za sve je predviđena fazna odnosno 
etapna gradnja, građevinska dozvola nije fazna, ali po članku 156. svaka faza predstavlja 
zasebnu funkcionalnu cjelinu i funkcionira zasebno. Mnoge muči gdje će djeca trenirati, 
govori da je tu važna komponenta stavljanje u fokus i u funkciju Šivati, već da je raspisana 
javna nabava. Teren je dimenzija 42 x 24, radi se o privremenom rješenju za hitnoću, plus 
cage ball, a ako bude potrebno odradilo bi se još jedno rukometno ili košarkaško igralište 
tako da tamo bude jedan stvarno reprezentativni sportski centar. To je jedini naš dom koji u 
sklopu ima i svlačionice, tuševe i WC. Bit će dislocirano iako to možda nitko ne očekuje. 
Ako škola bude i kasnila i startala u 3. ili 4. kvartalu ove godine, do tada, ako s 1.5. imamo 
građevinsku dozvolu, našli smo model financiranja, on da je kratkotrajan, ali da imamo 
izbora dok sastavimo vijeće, pa vjeruje da ako u 7. mjesecu startamo s gradnjom stadiona, 
pošto se radi o LGSF metodi gradnje, on može biti u funkciji do 12. mjeseca. Načelnik da 
govori o optimalnim rokovima, o pesimističnim da neće govoriti jer da nije nikad govorio 
pesimistične rokove. 
Načelnik obavještava da je održana preraspodjela vjerovnicima iz stečajne mase Žminja 
d.o.o. Govori da je prošlo već osam dana od odluke, a da su osim Istrakopa koji je namiren 
s cca 92,3%, svi ostali vjerovnici glavnicu namirili 100%, tako da osim što nisu ispali kao oni 
koji su ih doveli u tu situaciju bahati, arogantni i bezobrazni, platili smo vrtić figurativno još 
jedanput, vratili smo vrtić, a vjerovnici su dobili svoje, nažalost tek nakon 17 godina. 
Zahvaljuje vijećnicima na podršci oko odluke o kupnji stare zgrade vrtića. 
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U 19:35 na sjednicu su stigli vijećnici Sanjin Debeljuh i Kristijan Kranjčić. 
Predsjednica vijeća konstatira da je sada na sjednici prisutno 10 od 13 vijećnika. 
 
Načelnik pozdravlja i nastavlja s uvodnim izlaganjem. 
Govori da je danas ujutro odrađen sastanak u staračkom domu u Pazinu gdje da su 
načelnik i ravnatelj Tumpić po uzoru na ostale općine u okolici našli model vezano uz 
sufinanciranje troškova smještaja u domu. Trenutačno dom broji desetak korisnika od 
ukupno mogućih 52. Prijedlog odluke danas nije dan na vijeće jer se radi o općem aktu koji 
mora na javno savjetovanje, tako da će to bit na nekom od sljedećih vijeća. Predlaže se 
sufinanciranje u iznosu od 30% ali ne više od 400 eura po korisniku mjesečno. Inače, u 
Domu postoji 4 stupnja usluge, u svakom stupnju su i jednokrevetne i dvokrevetne sobe, te 
o stupnju usluge ovisi i cijena. Neke općine imaju socijalni cenzus pa tako korisnici s 
mirovinom iznad 600 eura nemaju uopće pravo na sufinanciranje, neke imaju 30% ali ne 
preko 250 eura, Grad Pazin za svoje stanovnike ima fiksno 30%. Smatra da je prijedlog 
korektan, da se nikoga ne diskriminira a da se ipak rastereti djecu. Onaj koji ima veliku 
mirovinu zaslužio je isti tretman jer je kroz godine uplaćivao više u proračun. Žao mu je da 
taj akt radi procedure nije mogao ići danas na vijeće, ali se nada da će svakako bit dio 
rasprave u sljedećem sazivu. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje načelniku. 
Prelazi se na vijećnička pitanja. Pitanja nema.  
 
Prelazi se na dnevni red. 
 

Predsjednica vijeća navodi da je 01. travnja zaprimljen prijedlog za dopunu dnevnog reda, i 
to sa sljedeće tri točke: 
1.  Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja sunčane elektrane Žminj 

2.  Prijedlog o raspisivanju javnog natječaja radi osnivanja prava građenja na nekretnini 

u vlasništvu Općine Žminj (u prilogu: nacrt teksta Javnog natječaja radi osnivanja 

prava građenja i nacrt Ugovora o osnivanju prava građenja) 

3.  Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za provedbu javnog natječaja radi 

osnivanja prava građenja 

Predsjednica vijeća daje na glasovanje prijedlog za uvrštenje dopuna u dnevni red. 
 5 / 10 ZA (E. Erman, S. Stanić, I.G. Tijan, D. Galant, T. Zohil) 
 0 / 10 PROTIV 
 5 / 10 SUZDRŽANI (S. Mužina, S. Debeljuh, K. Kranjčić, V. Benić i V. M. Barbančić) 
Prijedlog za uvrštenje dopuna u dnevni red nije prihvaćen. 
 
Glede preostalih točaka, koje su na vrijeme predložene za dnevni red, predsjednica vijeća 
smatra da za neke od tih točaka nije dobar trenutak da budu na dnevnom redu. O 
navedenom da se priča cijeli mandat kad će, i sada se predlažu na zadnjoj sjednici. 
Predlaže da se iz dnevnog reda maknu točke: 

2. Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Općine Žminj,  

3. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Općine Žminj i  

4. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana 
uređenja Industrijske zone Žminj, 
i da se iste rasprave na nekoj narednoj sjednici. 
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Za riječ se javlja vijećnik Vedran Benić. Govori da ima preslik primjedbe koja je dana u 
postupku javnog savjetovanja oko III. Izmjena PPUO, zaprimljena je u Općini, a u izvješću s 
javnog savjetovanja da istog nema. Predočuje kopiju primjedbe s urudžbenim pečatom 
datiranim sa zadnjim danom javne rasprave. 
Pročelnik govori da se po pitanju danih primjedbi ništa nije ni mijenjalo ni radilo tako da nije 
ni nužno da bude u izvješću o javnoj raspravi, to je tema za iduće izmjene. Načelnik dodaje 
da grafički dio i prenamjene zemljišta uopće nisu bile dio ovih izmjena i dopuna što je i 
napomenuto na obje javne rasprave, i vijećnik je bio na javnoj raspravi i rečeno je da 
izmjena građevinskih područja uopće nije dio III. izmjena i dopuna PPU nego je izmijenjen 
tekstualni dio i formirane su dvije nove zone. Vedran Benić govori da se primjedbom 
zatražila i uknjižba asfaltirane prometnice. Načelnik odgovara da se uknjižba ne provodi 
Prostornim planom nego geodetskim elaboratom ovlaštenog geodeta. 
 
Predsjednica vijeća daje na glasovanje prijedlog da se točke 2., 3. i 4. izbace iz dnevnog 
reda. 
 4 / 10 ZA (S. Mužina, S. Debeljuh, K. Kranjčić, V. Benić)  
 6 / 10 PROTIV (E. Erman, S. Stanić, I.G. Tijan, D. Galant, T. Zohil i V. M. Barbančić) 
 0 / 10 SUZDRŽANI 
Prijedlog za izbacivanje točki 2., 3. i 4. iz dnevnog reda nije prihvaćen. 
 
Predsjednica vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 28. ožujka 2025. godine.  
 

1.  Verifikacija zapisnika s tridesete (30/01/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 21. veljače 2025. godine 

2.  Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Žminj   

3.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Općine Žminj 

4.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana 

uređenja Industrijske zone Žminj 

5.  Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Općinu Žminj u 2024. godini 

6.  Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnom redu 

7.  Izvještaj o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2024. godine 

8.   Razno  
 

Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
 6 / 10 ZA (E. Erman, S. Stanić, I.G. Tijan, D. Galant, T. Zohil i V. M. Barbančić) 
 0 / 10 PROTIV  
 4 / 10 SUZDRŽANI (S. Mužina, S. Debeljuh, K. Kranjčić, V. Benić) 
Dnevni red je usvojen.  
 

Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s tridesete (30/01/2025) sjednice Općinskog vijeća 

Općine Žminj održane 21. veljače 2025. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

7 / 10 ZA 
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0 PROTIV 
3 / 10 SUZDRŽANI (S. Debeljuh, V. Benić, K. Kranjčić, nisu bili na prethodnoj 

sjednici)  
Zapisnik s 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
 
 
2.  Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Žminj 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Predlaže se odluka o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 
Žminj. Vijećnici su dobili tekstualni dio i grafiku plana u sklopu materijala za današnje 
vijeće. Više puta su prošli izmjene i dopune samog teksta provedbenih odredbi plana. 
Usvajanje ovih III. Izmjena uvjet je za pokretanje IV. Izmjena i dopuna PPU-a za koje smo 
osigurali sredstva za digitalizaciju i transformaciju od nadležnog Ministarstva prostornog 
planiranja, graditeljstva i infrastrukture u iznosu od 30.000 eura i sljedeći je UPU 
Industrijske zone, isto tako, jedno se veže na drugo, sredstva u iznosu od 18.000 eura. To 
je ono koliko oni sufinanciraju, a koliko će bit ponuda, ne znamo, ali radi se o dva projekta 
ukupne vrijednosti 50.000 eura za pokretanje kojih je preduvjet usvajanje usuglašenih III. 
Izmjena i dopuna koje su prošle svu zakonsku proceduru. Pred tjedan dana smo dobili 
apsolutno sve potvrde, zadnja je bila potvrda Zavoda za prostorno planiranje Istarske 
županije. Bile su dvije javne rasprave, dva javna uvida, dosta vremena je bilo i vjeruje da s 
ovim Prostornim planom ne samo da ćemo dobrim dijelom zaštititi naš prostor i realno ga 
planirati već stvoriti i ostale preduvjete za stvaranje urbanistički uređene zajednice.  
 
Daje se na raspravu.  
Vedran Benić pita da li su bile i neke grafičke izmjene. Načelnik odgovara da nisu. Kristijan 
Kranjčić govori da je ili lud on ili su ludi svi ako u selu Vidulini nije bilo grafičkih izmjena. 
Eduard Erman govori da grafički dio nije diran. Kristijan Kranjčić odgovara da je onda on lud 
i svi oko njega također. Načelnik govori da tri godine traje postupak. Kristijan Kranjčić 
govori da nije budaletina, da zna što je izmjena. Sanjin Debeljuh pita može li se karta 
naselja prikazati na projektoru tako da svi vide, Kranjčić dodaje da bi i on htio vidjeti. 
Načelnik odgovara da nema laptop, ali da su vijećnici sve dobili mailom. Kranjčić govori da 
je imao kartu izlistanu, ali da je nažalost istu zaboravio uzeti. Točno da se zna koje su 
parcele urbanizirane. Na upit načelnika koje su to odgovara da ne zna brojeve ali zna 
imena i prezimena vlasnika pa nabraja o čijim nekretninama se radi.  
Sanjin Debeljuh ponovno moli da se prikaže grafika tako da svi vide je li bilo izmjena ili 
stvarno nije. Kranjčić govori da nije problem sama urbanizacija, ali ako se je reklo da se 
neće nikome onda to znači nikome, a ne da se nekome daje 100-200-300.000 eura u džep, 
a nekome ništa. Načelnik pita da kome se je to dalo 300.000 eura u džep? Kranjčić 
odgovara - nekome kome se je urbanizirala parcela u Vidulinima. Načelnik pita da zar smo 
mi nekome dali te novce u džep? Kranjčić odgovara da će ih imati kad proda.  
Sanjin Debeljuh ponovno moli da se vidi grafički prikaz, da se provjeri da li je ono što 
govore točno. Načelnik govori da je prva javna rasprava bila 5.6.2024., druga javna 
rasprava 18.2.2025. Kristijan Kranjčić ponovno traži grafički prikaz, načelnik ponavlja da 
nema laptop. Kristijan Kranjčić pita vijećnika Tijana može li on na svom laptopu otvoriti 
grafički dio plana. Ivan Giovanni Tijan odgovara da je to njegov privatni laptop i da nije 
dužan ništa tražiti ili pokazivati na što mu Kranjčić govori da „ne pizdi“.  
Predsjednica vijeća upozorava na obvezu pridržavanja reda na sjednici.  
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Vijećnici Debeljuh i Kranjčić opetovano traže prikaz grafičkog dijela plana. Kranjčić pita da 
kako će se nekome objasniti zašto mu nešto nije urbanizirano a drugome je. Načelnik 
ponavlja da je druga javna rasprava bila pred dva mjeseca, nitko nije ništa rekao nego se 
sad ovdje radi predstavu. Kranjčić govori da su to činjenice. Načelnik odgovara da su 
činjenice na stolu već tri godine. Vijećnik Tomislav Zohil ponudio je svoj laptop da vijećnici 
mogu pogledati grafički prikaz. Sanjin Debeljuh govori da samo želi da se utvrdi činjenično 
stanje, da se ne treba natezat ako to nije istina. Načelnik ponavlja da su vijećnici imali 
prijedlog i prvi i drugi put.  
Kristijan Kranjčić govori da je načelnik rekao da grafičkih izmjena nema. Načelnik odgovara 
da su jedino mogle omaškom ostati. Kranjčić pita da kako baš u Vidulinima. Načelnik – jako 
lako, pita da gdje su tu elektrane, kad se već govori onda treba spomenuti sve. Kranjčić 
govori da se je o elektranama raspravljalo na vijeću. Načelnik govori da neovisno o tome im 
sad vijećnici poništavaju urbanistički plan. Kranjčić odgovara da se sad podvaljuje da 
prihvate prostorni plan, da su i raspravljene i neraspravljene izmjene u jednom, jer ako se 
prihvati elektrana prihvaćaju se i Vidulini.  
Načelnik govori da on nije prostorni planer, ako se je nešto maklo jer su se za to stekli 
apsolutno svi preduvjeti, ako je sve vidljivo još iz prve javne rasprave, a na drugoj 
komentara nije bilo, onda što? Kristijan Kranjčić ponavlja da on samo govori o tome da li je 
bilo izmjena grafičkog dijela PPU ili nije bilo, jer načelnik je rekao da nije bilo.  
Načelnik pita da li su se kod Rudani ispravile parcele koje su bile neuređeno građevinsko u 
uređeno građevinsko uslijed stjecanja uvjeta odnosno toga da su si ljudi osigurali put na 
javnu prometnicu? To vijećnici nisu vidjeli? Samo Viduline su vidjeli. Koliko si je načelnik 
kvadrata urbanizirao? Kranjčić govori da on to nije rekao. Načelnik ponovno pita – koliko? 
Predsjednica vijeća upozorava vijećnike i načelnika, ako se rasprava nastavi ovako prekinut 
će sjednicu. 
Načelnik ponovno pita – koliko si je on kvadrata urbanizirao? Kranjčić odgovara da to 
uopće nije bitno, na što načelnik odgovara da je to jako bitno jer ga se napada i proziva. 
Podsjeća vijećnike da je odluka o pokretanju postupka III. Izmjena i dopuna PPU-a Općine 
Žminj donesena još 31.3.2021. godine. Bilo je četiri godine vremena a podneseno je 8 
primjedbi. Kranjčić se ponovno vraća na pitanje – ima li izmjena ili nema, jer načelnik je 
prije odgovorio da nema. Načelnik ponavlja da izmjena nema. Krenulo se radit izmjene, ali 
da se je maklo kad je utvrđeno da se neće stići. On ne zna da li je nešto ostalo i o kojim se 
parcelama radi. Kristijan Kranjčić pita da li ćemo onda poništit postupak? Načelnik 
odgovara da kako ćemo poništit kad su na ovakav prijedlog PPU-a dobivene sve 
suglasnosti. Na vijeću je da ga prihvati ili ne prihvati. Ako ga ne prihvate riskiramo 50.000 
eura. Kranjčić ponavlja pitanje da zašto je ostalo baš u Vidulinima a ne negdje drugdje. On 
da zna jako puno ljudi koji su dali zahtjeve za urbanizaciju i nije urbanizirana niti jedna od 
tih parcela. Načelnik pita da koliko ih je urbanizirano u Vidulinima, koliko konkretno 
načelniku? Kranjčić govori da on nije u niti jednom trenutku rekao da se je nešto 
urbaniziralo načelniku. Načelnik odgovara da kako nije kad je prozvao da se je nekome 
stavilo u džep 300.000 eura. Eduard Erman govori da na vijeće treba doć spreman. 
Kranjčić ponavlja da mu je žao jer da je doma imao spremnu tu spornu grafiku. 
Načelnik govori Kranjčiću neka otvori i Baliće, kad je već on „blago lažljivo“. Kranjčić govori 
da on to nije rekao.  
Predsjednica vijeća upozorava na riječnik, ovo nije primjereno sjednici predstavničkog tijela. 
Načelnik više puta ponavlja neka vijećnici otvore i kartu Balići. Kranjčić govori da dakle 
načelnik ipak zna gdje se je i što mijenjalo. Načelnik odgovara da je to moguće samo ako je 
ostalo, i u Ceru također. Kranjčić ponavlja pitanje – dakle ipak zna da su rađene izmjene? 
Kako vijećnici ne nalaze predmetne grafičke prikaze, načelnik govori da se očito nisu time 
bavili, a da se paušalno proziva Viduline. Da je bilo što postojalo, postoji procedura. Osam 
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godina da se sve provodi po proceduri i da nema niti jedne sitnice u zadnja dva mandata na 
koje se netko može pozvat osim da se je poštivala procedura, a što mnogi i zamjeraju – jer 
se radi sve po PS-u i po zakonu. Kristijan Kranjčić ponavlja da je čudno da je ostalo baš 
tamo, da ne zna zašto ga načelnik napada kad su to činjenice. Načelnik govori da vijećnik 
Kranjčić njega napada, a on da ne napada nego da samo odgovara. 
Predsjednica vijeća upozorava na ton rasprave, govori da se ovako mogu „natezat“ vani, a 
ne ovdje na sjednici gdje su prisutni ljudi da se riješe točke dnevnog reda. 
Načelnik ponavlja da on samo odgovara. Ako je bilo primjedbi, u zadnje 4 godine je 
postojala procedura. Po zakonu o prostornom planiranju da su bile dvije javne rasprave, 
dva javna uvida, 4 godine, dakle više od 1000 dana i svi su mogli ukazat na to, a našli su 
zadnju sjednicu nakon 3 godine i 11 mjeseci. Kranjčić odgovara da je načelnik našao baš 
zadnju sjednicu za ovo. Načelnik govori da je to tako jer smo pred 10 dana dobili 
suglasnost Zavoda za prostorno uređenje. Kranjčić opet pita da kako je negdje 
urbanizirano, a brojnim drugima nije. Načelnik pak ponavlja pitanje Kranjčiću – da koliko si 
je to kvadrata načelnik urbanizirao koji uopće nije bio u provedbenom timu.  
Sanjin Debeljuh govori načelniku da je poanta samo u tome da se kaže da je bilo izmjena, 
da se ne treba ljutiti, nego samo reći da se nije promijenio samo tekstualni dio nego da se 
je mijenjao i grafički, da se ne skriva.  
Načelnik ponavlja da je on rekao na čemu je bio fokus izmjena i dopuna i što se je odradilo i 
ponavlja pitanje vijećnicima – zašto nakon četiri godine baš sad je taj moment kad se 
postavljaju pitanja? Kranjčić odgovara da je sad ta točka na vijeću pa je sad trenutak za 
raspravu. Načelnik odgovara da nije, jer da je javna rasprava bila u veljači pa da vijećnik 
nije dao ni mišljenje ni komentar i baš je sad zapelo za oko.  
Kranjčić više puta ponavlja da je rečeno da neće bit grafičkih izmjena, dok načelnik 
ponovno ukazuje da je upitan trenutak kad je vijećnik reagirao, a da je do grafičkih izmjena 
došlo jedino ako su omaškom ostale. Kranjčić opet pita da kako je omaškom baš u 
Vidulinima? Samo to da se pita. Načelnik komentira da kako su baš Viduline vidjeli, ništa 
drugo. Kranjčić govori da je gledao i druga naselja, svoje selo i okolna, zatim Debeljuhe i 
još neke, ali da nije vidio nikakve izmjene, a da je Viduline pogledao jer ga je zanimalo što 
je tamo.  
Vijećnici Benić i Debeljuh pronašli su grafičke prikaze iz važećeg plana i novog prijedloga, 
pa pozivaju sve prisutne da pogledaju i da se sami uvjere da je grafika izmijenjena. Sanjin 
Debeljuh komentira da su neki podobni dobili.  
Vijećnici gledaju grafičke prikaze, pokazuju i načelniku koji komentira da moguće samo da 
je ostalo od prve rasprave. Kranjčić komentira da su neki to već vidjeli.  
Predsjednica vijeća upozorava na red, ukazuje da se svaki vijećnik ponaosob priprema za 
sjednicu. 
Načelnik govori da je na vijećnicima da glasaju, a na načelniku i odjelu da odradi po PS-u. 
Više od tri godine nitko nije imao primjedbi. Kranjčić govori da je ovo tek sad vidio. Načelnik 
ponovno pita da kako je tek sad vidio, nakon 3 godine i 10 mjeseci? Kranjčić odgovara da 
je vidio tek sad jer je tek sad dano na vijeće i vijećnicima dostavljeno u materijalima, pa je 
sad pogledao i vidio. Načelnik govori da on nije pogledao cijeli prostorni plan jer da je bio 
fokusiran na tekstualni dio i omaškom da je ostalo. Debeljuh govori da nije omaškom ostalo 
nego da se je dodalo, kako je moglo ostat? Načelnik govori da se nije dodalo, neka pogleda 
prvu javnu raspravu, ako nisu vidjeli prije znači da nisu pogledali ni prvu javnu raspravu. 
Debeljuh Sanjin ima komentar vezano uz javno savjetovanje – da imamo Viber grupu 
„Općina Žminj“, da se u tu grupu stavljaju razne obavijesti, npr. kad se negdje izgubi pas, 
pa zašto se ne stavi obavijest o javnom savjetovanju pa da naši žitelji znaju a ne da moraju 
stalno provjeravat oglasnu ploču. Načelnik pita da kako su onda znali oni ljudi koji su bili? 
Čita potpisnu listu, bilo je ljudi iz raznih sela na Žminjštini. Debeljuh odgovara je dobro da 
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su ti ljudi znali, ali da, ako imamo tu viber grupu, da bi trebalo ovakve obavijesti stavljati u 
grupu. Načelnik ponavlja da ne zna kako, ako su ljudi zainteresirani za svoju imovinu i za 
ono što se događa na području prostornog planiranja, zašto je bilo tako malo ljudi? Sara 
Mužina govori da je i termin javnog izlaganja bio u vrijeme kad su ljudi na poslu. Debeljuh 
se nadovezuje da si ne može svatko priuštiti uzimanje godišnjeg odmora ili bolovanja da bi 
došli na javni uvid. Na upit vijećnika načelnik odgovara da je on taj koji saziva javnu 
raspravu i javni uvid u dogovoru s projektantom u radno vrijeme, i da tako sve općine rade. 
Obe javne rasprave su bile u 12.00 sati i svejedno je 20 ljudi našlo za svrsishodno da si 
organiziraju da mogu prisustvovat. Sara Mužina ponavlja da si ne može svatko priuštit da 
ode na javnu raspravu u radno vrijeme. Načelnik govori da ni ne moraju doći na javnu 
raspravu, javni uvid traje 8 dana, mogu doći bilo kad u tom periodu. Sara Mužina govori da 
je jedno samo vidjeti materijale, a drugo kad ti stručnjak prezentira. Načelnik odgovara da je 
uvijek tu pročelnik koji će to pojasnit, a ako postoje neke nejasnoće onda se nazove 
izrađivača i dobije pojašnjenje. Sanjin Debeljuh ponavlja primjedbu da ako se u Viber grupu 
može stavljat sve, onda da se mogu staviti i te jako bitne stvari.  
Načelnik ponavlja da je na vijećnicima sada da to ili prihvate ili odbiju, njegovo je da ih 
izvijesti da je sve odrađeno po PS-u, da smo dobili apsolutno sve suglasnosti javnopravnih 
tijela, a ako se vijećnici s istim ne slažu neka glasaju protiv, ako misle da je bilo ikakvih 
malverzacija neka glasaju protiv, kako bi rekao g. Žufić, nadležne institucije neka rade 
svoje, slobodno neka prijave ako smatraju da nešto nije u redu, i to je to. 
Predsjednica vijeća pita ima li još netko neko pitanje ili konstruktivni komentar. 
Vedran Benić pita što je to što mislimo postići ovim tekstualnim izmjenama, što će to dobro 
donijeti našoj općini? Načelnik odgovara da ćemo prvenstveno smanjiti broj malverzacija 
vezanih uz preprodaju građevinskih terena i formiranje građevinskih čestica za izgradnju 
kuća s bazenom na kvadraturi manjoj od 1000 m2. Ako će se gradit vila s bazenom onda 
neka bude na kvalitetnoj parceli, a ne da nam se dešava devastacija prostora kao u nekim 
susjednim općinama. Oduvijek je govorio da se trebamo baviti kvalitetom a ne kvantitetom. 
Povećale su se zelene površine. Što se tiče prometne infrastrukture, proširile su se 
minimalne širine pristupne prometnice što je izuzetno bitno jer danas vatrogasno navalno 
vozilo ne može proći po cesti širine 2 m što je nekad bilo dovoljno za pristup. Isto tako, 
jedna od novina je nešto što imaju brojni gradovi, a to je formiranje stručnog povjerenstva 
koje će u naseljenom dijelu mjesta vidjet da li se određena arhitektura uklapa ili se ne 
uklapa.  
Vedran Benić pita što se ovim izmjenama postiže vezano uz višestambene građevine? 
Načelnik odgovara da se propisuje obveza dva parkirna mjesta po stambenoj jedinici, prije 
je bilo jedno. Ostalo je P+2, maksimalna visina 12 metara, to nismo dirali. Jedino za 
industrijsku zonu se je dirala visina ovisno o tehnologiji proizvodnje. Na javnoj raspravi je 
izražena zabrinutost i gdje će parkirat one firme koje se bave proizvodnjom i imaju jako 
velik angažman radne snage. Znamo da će parkirat i na našoj cesti i onda kad opet bude 
požar navalno vozilo neće moć proć. Zašto? Zato jer je netko tražio da mu izgrađenost 
čestice bude 60%. To je ono što se dobiva tekstualnim izmjenama. Glede grafike, ista se 
mijenjala jer se je usklađivala s novim rješenjem Ministarstva kulture koje je proširilo 
obuhvat konzervatorske zaštite zone A i B. Načelnik da to pozdravlja. Žao mu je onih koji 
su u tom obuhvatu, oni koji u tom obuhvatu grade moraju ispoštovati neka pravila koja 
možda nisu jednostavna ni najblaža, ali da se odradit. To smo isto čekali jer je bila 
primjedba da se to uskladi i mi smo to odradili.  
Vedran Benić pita da li smo nešto proširili i Ulicu mladih? Načelnik odgovara da ne. Ulica 
mladih je u tom području i mi da smo u sudskom sporu s Ministarstvom upravo radi te ulice. 
Ministarstvo nam neće dat nalog da maknemo to područje „građevinsko uređeno“ ali će 
nam isto tako dat uvjete da ne možemo gradit i da predlažu da se za planirani zahvat u 
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prostoru nađe alternativna lokacija. To da vijećnici znaju jer da im je više puta rekao da smo 
u sporu, na prvom stupnju da smo izgubili a da li ćemo ići na drugi da ćemo procijenit s 
odvjetnicima.  
Kroz Žminjsku kuću da smo s Ministarstvom našli zajednički jezik i misli da će to bit u redu, 
ali više se na tom području neće moć radit sve što netko naumi.  
Glede Ulice mladih, da se nekoga dovede u zabludu i da zemljište za 1 euro i da kasnije 
mora ispoštovat nešto što će mu konzervatori dat, načelnik ne bi. Vidjet će se što će bit za 
mjesec dana, njegov prijedlog je da se ta površina prenese na ono što on zove Lukovica 3, 
zapravo se područje naziva Šupićerijevac, i to tamo gdje je općina vlasnik jedne a RH 
vlasnik parcele preko puta i da se tu formira konkretna Ulica mladih, ali takva koja neće 
imat administrativnu zapreku kakvu je imala ova. To su realni problemi s kojima su vijećnici 
upoznati.  
Vedran Benić pita da li će se s odredbama o udaljenosti bazena od međe i ograničavanjem 
gradnje bazena na parcele veće od 1000 m2 destimulirat ulaganje u starinu? Imamo u 
selima ruševine u koje bi netko mogao investirat, ali ovako neće imat razloga. Investicija 
ulaganja u jezgru sela može se vratiti s turizmom, ovako to neće bit moguće. Zar se nije 
mogla napravit iznimka npr. za kuće zidane prije 1968.? Načelnik odgovara da su kuće prije 
1968. imale šternu a ne bazen i da smo u jednom sudskom sporu upravo zato jer je čovjek 
napravio bazen do samog portuna na ulazu u kortu kuće izgrađene prije ´68. a septičku je 
napravio na cesti. On da bi se ipak držao ovih gabarita, kuća prije ´68. neka bude kuća, tko 
ima prostora za bazen neka ga gradi, a tko nema prostora neka bude bez njega. Da li će se 
destimulirat? Neka kupi i susjednu kuću, sruši obje, i onda ima stimulans u odluci o 
komunalnom doprinosu gdje je propisano da za rekonstrukciju tih kuća ima popust od 99% 
na razliku u kubaturi. Rješenja ima, ali samo ako je dovoljna udaljenost i površina. Da li je 
destimulirajuće ili nije, to da je isto kao da netko pita da li je „za“ ili „protiv“ ravnih krovova. 
Misli da je to stvar pojedinačnog ukusa, kako tko voli, on da tu neće odlučivat niti može 
odlučivat. Arhitektura je živa materija, zato da je i predviđeno formiranje povjerenstva, npr. 
Grad Poreč ima peteročlano povjerenstvo sastavljeno od arhitekata, urbanista i građevinara 
i ne odlučuju ni pročelnik ni gradonačelnik nego dobiju mišljenje. Povod svemu ovome da je 
bilo da se na administrativan prostorno-planski način pokuša stopirat bespravna gradnja, 
nekontrolirana gradnja i neadekvatna gradnja. Mi u vlasništvo ne možemo ulazit i nitko ne 
može reći susjedu da li će on prodat parcelu ili ne jer svatko raspolaže svojom imovinom 
kako najbolje zna i želi. Ne možemo utjecat kome će netko prodati, ali kroz administrativne 
uvjete možemo utjecat na to što želimo da danas-sutra tu bude. 
Benić govori da je postavljajući pitanje krenuo od kuće u njegovu susjedstvu, procijenjene 
površine 700-800 m2. Ta kuća je na prodaju i jako će se teško prodat ako se neće moć 
stavit u turističku namjenu. Time postoji mogućnost da netko kupi i u toj kući napravi 10 
soba za strane radnike. Vrlo je mala mogućnost da će netko vanjski doći usred sela, urediti 
kuću i skrasiti se. Misli da na ovaj način smanjujemo vrijednost nekretnine. Načelnik 
odgovara da se prije moglo raditi što se god htjelo na parceli od 400 m2. Vedran Benić pita 
nije li se to moglo napravit da bude proporcionalno – ovisno o veličini parcele da se ograniči 
veličina bazena? 
Načelnik se vraća na to da je izmjena prostornog plana pokrenuta odlukom iz 2021. godine 
i da su se glede svega ovog vijećnici mogli aktivirat u ove 4 godine. Svi su bili pozvani i 
dobrodošli, svatko neka preuzima odgovornost za svoje, ovdje da je predloženo ono što je 
smatrano da je bitno. Bitno je bilo polako dovest u red tu prekomjernu gradnju. U 2024. 
godini izdana su 392 posebna uvjeta, slično toliko i građevinskih dozvola samo na području 
općine Žminj. Taj podatak iznijela je jedna od sudionica javnog izlaganja, i upravo zato je i 
podržala sve ovo. Ono što netko ima ili nema, ima li mogućnosti za nešto ili nema, da li kao 
neki od farme napravit 18 soba za radnike, tu nitko nema pravo glasa, svatko u svoje 
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stanove stavlja ono što misli da mu najbolje odgovara. Načelnik da o vrijednosti ničije 
nekretnine neće razmišljati, zato da postoje pravni i financijski savjetnici i agenti za 
nekretnine koji znaju najbolje tržište nekretnine, a on se time neće bavit. Naše je da 
zaštitimo i maksimalno uredimo prostor u kojem živimo i takvog ga pustimo našoj djeci. 
Prijedlog je bio da minimalna građevinska čestica za obiteljsku kuću s bazenom bude 1500 
m2, našli smo konsenzus na 1000 m2, a vrijeme će pokazat da li je to ispravno ili je krivo. 
Na kraju, IV. Izmjene i dopune ili ako ne bude prihvaćen danas-sutra će ići na malo 
peglanja, pa ako nekome baš smetaju te parcele od dvije mlade i jedne zrele osobe, a očito 
smetaju, omaškom su ostale, svim tim mladim ljudima neka onda objašnjavaju zašto im je 
baš to upalo u oči baš u Vidulini. Kristijan Kranjčić govori načelniku da je interesantno kako 
zna tko su ti ljudi. Načelnik odgovara da zna sad kad je vidio baš kao što svatko u svom 
selu zna čije je što. Ali da je interesantno kako je baš to i baš u Vidulini vijećniku Kranjčiću 
upalo u oko. Kranjčić odgovara da ima i on susjede i njima nije urbanizirano ništa. Načelnik 
ponavlja da je to ostalo omaškom. Da je nakon prvih izmjena ostalo neusklađeno s 
rješenjem Ministarstva kulture, dali su primjedbu i uskladilo se. Zašto? Jer je to dokument 
ozbiljne veličine.  
Predsjednica vijeća smiruje raspravu da se ne ponavlja, konstatira da se već zaključilo da 
je ostalo omaškom, nema smisla daljnje ponavljanje. 
Tomislav Zohil govori da je realno da u slučaju da je ova točka išla na izglasavanje u lipnju 
ili srpnju, ne bi nitko ništa pitao ni rekao. Ovako je to postalo prvorazredno političko pitanje. 
On da je sve pročitao, smatra da ima dobrih stvari, ali da ima i onih ako ne loših, onda 
nedorečenih. Nije stručnjak, ali smatra da je to napravljeno relativno ofrlje, ako je bilo tih 
nekih omaški onda ih je trebalo ispleglat, i tada bismo išli u jednom drugom smjeru od 
onoga kako je krenulo. Sad vijećnici na zadnjoj sjednici raspravljaju o nečemu za što su 
zadnje 4 godine svi dizali ruke i sad te neke omaške i stvari koje nisu kako treba dižu 
tenzije. Nakon što je sve pročitao, on da će osobno bit suzdržan na tu temu i to samo iz 
razloga Industrijske zone, a da s ovim nije povezana Industrijska zona bio bi protiv. Ne zna 
da li će u idućem sazivu biti ovdje, ali apelira da se iduće izmjene i dopune naprave ne 
ovako nego neka dođe struka, a ne da se mijenjaju dužine i širine puta i veličine stupa 
javne rasvjete. To da mora napravit netko tko zna što radi. Pročelnik govori vijećniku da ima 
pravo na mišljenje, ali da to je odradila struka. Vijećnik Zohil odgovara da možda je, ali da 
po njemu to ima manjkavosti, možda da je jedan čovjek malo, možda je trebao bit još netko. 
Omaške nemaju veze s tim, ali smatra da treba pročitat malo oko onoga što je prije pitao 
vijećnik Benić. Iako ima i dobrih stvari.  
Načelnik opet ponavlja da su bile dvije javne rasprave i dva javna uvida, i slaže se sa 
Zohilom – da je to bilo u 6.-7. ili 10.-11. mjesecu, apsolutno nitko ne bi ništa rekao. Ističe da 
nitko nije ukazao konkretno i decidirano na niti jednu točku tekstualnog dijela. Imali smo 
jednu dobru primjedbu vezano uz objekte, konkretno nismo predvidjeli pčelinjake, čovjek 
ima pčele, vidio je da nema pčelinjaka i zamolio može li se dodati. Utvrđeno je da se 
dogodila omaška, previdjeli smo, uvažili primjedbu i ubacili pčelinjake. Ono što je bilo 
kvalitetno, razborito i stvarno svrsishodno, to je prihvaćeno. Što nije, ne. Ali svatko je imao 
pravo reagirat i podnijet bilo kakav komentar. 
Vedran Benić ima još jedno pitanje vezano uz izvješće s javnog savjetovanja, vidio je da su 
se žalili supružnici G., što se tamo dogodilo? Načelnik odgovara – omaška. Općina je 
temeljem odluke vijeća provela postupak i prodala udio u jednoj čestici, ali taj dio nije bio 
prikazan na karti PPU-a i omaškom je i tu došla markica društvena namjena. Benić pita da 
li je Općina onda prodala nešto što je bilo društvene namjene? Načelnik odgovara da nije, 
da je u trenutku prodaje i prije to bilo uređeno građevinsko područje, i takvo su kupili, a da 
je onda predloženo da dio koji je općinski bude društvene namjene. 
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Ivan Giovanni Tijan javlja se da pozdravi kamere koje ga snimaju i govori da ga zanima da 
li vijećnik smije snimati sjednicu bez upozorenja i kakve su zakonske posljedice ako to 
kasnije distribuira. Moli odgovor predsjednicu vijeća ili pravnicu koja da je isto snimana. 
Malo da je nevjerojatno da bi se slučajno leća mobitela okretala prema govorniku. Sanjin 
Debeljuh govori da ima privatni mobitel, ali da će ga svejedno dati vijećniku Tijanu pa neka 
pogleda. Neovisno o tome što Tijan prije nije želio dati svoj laptop jer je privatan, Debeljuh 
da će svoj mobitel dati da uvid. Tijan govori da on svojim privatnim laptopom nije ugrožavao 
ničiju privatnost. Moli predsjednicu vijeća da upozori vijećnika i da to uđe u zapisnik jer da 
je to ponašanje ispod svake razine, prije svega nije profesionalno. Predsjednica vijeća 
govori da nije primijetila da netko snima, da najbolje da svi maknu mobitele. 
Pojašnjava se da su sjednice vijeća javne i kao takve bi se mogle snimati uz napomenu da 
se snimaju. Novinari mogu prisustvovati sjednici, zapisničar ujedno tonski snima sjednicu i 
to tonsko snimanje je propisano Poslovnikom. Vijećnik Tijan govori da su s tonskim 
snimanjem svi upoznati. Neki od gradova imaju live prijenos sjednica, ali takvo snimanje 
obavlja upravno tijelo, a ne netko od vijećnika bez upozorenja.  
Vijećnik Debeljuh ponudio je svoj mobitel i okrenuo ekran čim je upozoren, na ekranu je 
nešto drugo, ne snimka ili kamera. 
Načelnik govori da je žalosno na što smo spali.  
Predsjednica vijeća smatra da je točka dovoljno raspravljena, zaključuje raspravu.  
Daje se na glasovanje. 
 5 / 10 ZA (E. Erman, S. Stanić, I.G. Tijan, D. Galant, V. M. Barbančić) 
 3 / 10 PROTIV (S. Debeljuh, K. Kranjčić, V. Benić) 
 2 / 10 SUZDRŽANI (T. Zohil i S. Mužina) 
Predsjednica vijeća konstatira da prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna 
Prostornog plana uređenja Općine Žminj nije usvojen.  
 
Vijećnik Dražen Galant napustio je sjednicu u 20:36 sati. 
Predsjednica vijeća konstatira da je sada na sjednici prisutno 9 od 13 vijećnika. 
 
Načelnik moli vijećnika Sanjina Debeljuha za odgovor – da li je neautorizirano snimao 
sjednicu? Sanjin Debeljuh nudi načelniku mobitel neka sam vidi da nije snimano. Načelnik 
pita vijećnika da otvori mobitel i uđe u datoteku izbrisanih stavki. 
Vedran Benić pita može li se pozvati Dražena Galanta da se vrati da i on pokaže svoj 
mobitel.  
Načelnik zahvaljuje vijećniku Debeljuhu, da čim toliko traži da mu je sve jasno. 
 
Načelnik predlaže da se sjednica vijeća prekine jer da je ovo prešlo svaku mjeru. Ako netko 
želi uhvatit načelnika u laži onda da za to postoje drugi načini. Dogodila se omaška, 
odgovarat će vijećnici svojim biračima i načelnik svojima. Ovo raditi nije u redu. 
Sanjin Debeljuh govori da je sve u redu kad se radi o omašci. Načelnik odgovara da jest, ali 
da vijećnik neautorizirano snima, a onda da briše i traži gdje su snimke, govori mu da se ne 
treba truditi jer da je vjerojatno i izbrisano izbrisao. Dodaje da on slike otvori u 3 sekunde. 
Debeljuh odgovara da isto tako i on, izbrisane ne zna gdje su, upravo je pronašao. Načelnik 
govori da je ovo ispod svake razine, predsjednica vijeća bi trebala znati Poslovnik, ne radi 
snimanja kao takvog nego radi nedozvoljenog i neautoriziranog snimanja. Jedno je kad 
snima tijelo javne vlasti radi javne objave a drugo je neautorizirano snimanje govornika bez 
njegova znanja i bez njegove suglasnosti. Ovo nije trebalo raditi na zadnjoj sjednici. Tijan 
govori da je to sigurno omaška. Debeljuh odgovara da je večeras sve omaška. 
Eduard Erman i Ivan Giovanni Tijan govore da će napustit sjednicu, Tijan dodaje da 
večeras očito nisu za bit na vijeću. 
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Debeljuh govori da je cijela današnja sjednica omaška. 
Ukazuje se da je izglasan dnevni red po kojem će se na današnjoj sjednici raspravljati.  
 
Predsjednica vijeća naglašava da nije u redu da se vijećnici ovako ponašaju na zadnjoj 
sjednici. 
Načelnik govori da će napustiti sjednicu pa neka snimaju sami sebe. 
Debeljuh govori da će tek sad glasati. Načelnik odgovara da neće jer da neće biti kvoruma. 
Govori da je on javna osoba pa se njega može snimati, ali da je ovo bilo ispod svake razine 
časti i dostojanstva. Sanjin Debeljuh govori da je to omaška. Načelnik mu govori da se 
može zafrkavat, ali da je ovo zaista ispod svake razine časti i dostojanstva, da snima nešto 
što će danas-sutra iskoristit, a ovdje ima zapisnik, pa će možda i načelnik iskoristit taj 
zapisnik da je vijećnik neovlašteno snimao bez dopuštenja i bez upozorenja sve prisutne. 
Na komentar Kranjčića i Debeljuha da su danas sve omaške načelnik govori da je razlika ta 
da su njegove omaške prošle pravnu proceduru a njihove baš i nisu zakonite i upitne su 
prirode. Moralno svakako nije, a da li je zakonski ili ne, možda će se netko drugi time baviti. 
Da je žalosno da vijećnik radi ovakve stvari nakon 7 godina i 11 mjeseci, ali da neće držati 
prodike jer je Debeljuh stariji od njega. Debeljuh odgovara da za to nema ni potrebe.  
 
Predsjednica vijeća govori da su svi večeras tu jer imaju dužnost prema građanima da se 
izglasaju neke točke.  
Načelnik govori da se neovisno od toga radi show program i snima. 
Predsjednica vijeća odgovara da bi show bio tek da se sad napusti sjednicu. Načelnik 
govori da je jedan vijećnik napustio sjednicu upravo radi ponašanja koje je predsjednica 
vijeća dopustila.  
Predsjednica vijeća odgovara da je ona smirivala vijećnike i upozoravala, a vijećnik koji je 
napustio sjednicu učinio je to moguće zato jer mu nije prošla najvažnije točka, a možda ima 
neke obveze ili mu je pozlilo od rasprave. To što je jedan vijećnik otišao ne znači da trebaju 
svi napustiti sjednicu.  
Predlaže da se dovrši rasprava sukladno usvojenom dnevnom redu. Načelnik govori da su 
ostale točke nebitne. Predsjednica vijeća pita da zašto su onda na dnevnom redu ako su 
nebitne? Načelnik odgovara da se ne može donijeti odluku o pokretanju IV. Izmjena i 
dopuna plana dok nisu usvojene III. Izmjene. Predsjednica vijeća govori da su tu i druge 
nevezane točke, izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom i prijedlog Odluke o 
izmjenama Odluke o komunalnom redu. 
 
Vijećnik Ivan Giovanni Tijan govori da je za njega ovakvo ponašanje neprihvatljivo i ispod 
određenog nivoa pa napušta sjednicu u 20:42 sati. 
Predsjednica vijeća konstatira da je i dalje prisutan kvorum, na sjednici je 8 od 13 vijećnika. 
 
Predsjednica vijeća ukazuje kako je na vijeću prisutan gost i da ovakvo ponašanje prije 
svega nije pristojno prema njemu. Sanjin Debeljuh komentira da neka gost vidi ponašanje. 
Načelnik ponavlja Debeljuhu da je njegovo ponašanje nakon 7 godina i 11 mjeseci zaista 
bilo civilizirano. 
Predsjednica vijeća moli načelnika i vijećnika Debeljuha da završe s prepucavanjem, da se 
nitko ne zna staložit i prihvatit konstruktivnu kritiku. Načelnik odgovara da se ne radi o 
tome, stvari koje nisu dozvoljene jednostavno nisu dozvoljene, a ako ih ona dozvoljava to 
da je njezino pravo. Predsjednica vijeća govori da ona nije vidjela nikakvo snimanje, 
ispričava se svima ako se je netko osjećao ugroženo ako se je snimalo, ali ona da to 
stvarno nije primijetila.  
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Nastavlja se s raspravom sukladno usvojenom dnevnom redu. 
Prelazi se na točku 3. 
 
 
3.   Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Općine Žminj 

 
Predsjednica vijeća govori da je rasprava po ovoj točki bespredmetna budući da nije 
usvojena Odluka o donošenju III. Izmjena i dopuna PPU Općine Žminj, a dvije Odluke o 
izmjenama istog plana ne mogu istovremeno biti na snazi, odnosno, ne mogu se izrađivati 
IV. Izmjena dok nisu usvojene ni III.  
Prelazi se na točku 4. 
 
 
4.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog 

plana uređenja Industrijske zone Žminj 

 
Predsjednica vijeća govori da je rasprava po ovoj točki isto kao i po prethodnoj 
bespredmetna.  
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.  Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Općinu Žminj u 2024. 

godini 

 
Pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 

8 / 8 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Općinu Žminj u 2024. godini je 
jednoglasno usvojeno.  
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnom redu 

 
Upozorava se načelnik da ne snima sjednicu. Govori da je prije rečeno da je u redu, pa da 
zato sada on snima. Podsjeća se da je predsjednica vijeća rekla da nije vidjela snimanje, a 
ne da je snimanje u redu. 
Predsjednica vijeća govori da su kao mala djeca. Načelnik odgovara da prihvaća ako ona 
misli da je to tako, ali ako se nekome tolerira onda može i on. Predsjednica vijeća ponavlja 
da ona nije vidjela snimanje. Načelnik govori da je bila upozorena od strane vijećnika, da 
nije zanijekano. Predsjednica vijeća ponavlja da ona snimanje nije vidjela, ali da ako hoće, 
neka snima, njoj ne smeta. 
Glede predloženih izmjena Odluke o komunalnom redu, predsjednica vijeća poziva na 
raspravu, govori da su vjerojatno svi vidjeli da se radi samo o izmjeni iznosa iz kuna u eure. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 

8 / 8 ZA 
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0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 
Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom redu je jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 7. 
 
 
7.  Izvještaj o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2024. godine 

 
Načelnik govori da je izvještaj dostavljen vijećnicima na mail, ako netko ima pitanja 
slobodno. 
Pitanja nema. 
Izvješće je primljeno na znanje. 
Prelazi se na točku 8. 
 
 
8.   Razno 

 
Nema prijavljenih za riječ. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje svima na odazivu, nakon cijelog mandata zadnja sjednica je 
bila zaista turbulentna. Želi svima sreću u životu i u daljnjem mandatu. 
Sanjin Debeljuh i Sanjin Stanić se također zahvaljuju na suradnji. 
 
Predsjednica vijeća zaključuje 31. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj u 20:47 sati. 
 
 
KLASA: 024-01/25-01/02 
URBROJ: 2163-41-01-25-3 
Žminj, 03.04.2025.g. 
      
 
 

                    ZAPISNIČAR                 PREDSJEDNICA VIJEĆA             
     Neda Kontić Orbanić, v.r.                      Sara Mužina, v.r. 

 


